

Являясь по сути своей «перфекционистом», был очень удивлен увиденным в школе. Сингапурские технологии, после нескольких попыток склонить меня в сторонники, путем проведения совещаний, презентаций и тренингов, меня не убедили. В итоге я остался в скептиках. Но увидев это живую, работающий проект на обычных детях, я осознал, что это «работает» и дает заметные результаты, а еще сколько незаметных, которые проявят себя в будущем.

Учитель музыки - отдельный поклон профессионалу с большой буквы, я никогда в своей довольно длинной педагогической карьере не видел такого урока музыки!!! Эмоции переполняли.

Ритмика, ну можно сказать на мой взгляд, основная «фишка» школы. Направление, которое тянет за собой большой воз решаемых проблем, перечислять которые просто не хватит места, поэтому ограничусь одним, не совсем педагогическим словом Bravo!!! Я хочу реализовать это у себя.

Отдельные слова восхищения грамотному, прекрасному, умному, предприимчивому руководителю. Описать мои эмоции по поводу Диляры Салиховны я просто не в состоянии.

*С огромным уважением, ОБ. Турицев,
директор МКОУ Шараповской ООШ
Московской области*

Уважаемые коллеги школы №146!

Огромное спасибо вам за теплый прием в вашей замечательной и уникальной школе, которая доказывает, что успешная школа – это реальность!!!

Вы – команда профессионалов, готовых научить, показать, объяснить, помочь. Каждая минута, проведенная в вашем учебном заведении, каждая встреча (с детьми, педагогами, членами административной команды, персоналом) вдохновляет на новые свершения, заставляет стремиться вперед и ставить перед собой новые цели!

Ваш опыт хочется впитывать и передавать своим коллегам для дальнейшей успешной работы.

Успехов вам и дальнейших побед!

С наилучшими пожеланиями,

*Корнева Юлия Владимировна,
методист лицея №144 г. Санкт-Петербург.*

Уважаемая Диляра Салиховна!

Выражаю искреннюю благодарность Вам, Вашему коллективу и учащимся школы за организацию и проведение стажировки на базе Вашей школы в период с 11 по 13 апреля 2018 года.

Грамотный и профессиональный подход в составлении программы стажировки, точечный подход к проблемным вопросам системы образования, нахождение ответов на них, а главное – практическое применение опыта Вашей организации позволяет применять их и в отношении своей образовательной организации.

Желаю Вам не останавливаться на своих высоких достижениях, развивать дальше систему образования Республики Татарстан, делиться своим опытом.

С искренней благодарностью,

*Директор
Васькинской основной общеобразовательной
школы Гриднев Игорь Алексеевич
(МКОУ Васькинская ООШ).
Адрес: МО, г.о. Чехов, п. Васькино, д.9.*

Уважаемые коллеги!

Очень ждала этой поездки, т.к. знала, что получу колоссальный управленческий опыт выстраивания эффективной успешной школы.

Реальность превзошла все ожидания! Написать, перечислить то, что видела сама для своей работы – не хватит листа. Совершенно точно, что все практические управленческие находки применимы в обычных школах – точно. Административно-управленческая команда – высший класс. Дети восхитили своими коммуникативными навыками, открытостью, отзывчивостью, и это здорово! В первый день была мысль: хочу работать в этой школе! Во второй день: хочу, чтобы внуки учились здесь! Как же повезло 146 школе, что у нее такой директор! Теперь одно желание – вернуться побыстрее к себе, в свою школу и попробовать эти фишечки, изюминки, которые здесь есть! Успехов успешной школе и ее директору! Процветания!

P.S. Очень хочется привезти сюда своих учителей, надеюсь на скорую встречу!

*Директор МБОУ Любучанской СОШ
городского округа Чехов Московской области
Жданкина Е.Н.*

Уникальная школа, где во всем чувствуется рука Мастера. Комфорт! Продуманность! Безопасность! Оснащенность! Профессионализм!

А самое главное – улыбки на детских лицах.

Успехов и процветания Вам и Вашему коллективу.

P.S. Лично Вы, Диляра Салиховна – космос!

*Директор школы МКОУ ООШ Чехов-8
Мешкова Елена Евгеньевна
Московская область, г.Чехов-8*

Огромное спасибо всему коллективу школы, который показал мне к чему надо стремиться и как это можно сделать!!! Вы все большие молодцы!!! Удачи вам; побед в конкурсах и грантах; понимающих родителей, творческих и увлеченных учеников; благополучия вашим семьям; чтобы все (и в работе и в семье) складывалось на «отлично»!

*Московская обл., городской округ Чехов
муниципальное казенное общеобразовательное
учреждение Дубненская средняя общеобразовательная школа
директор Кравченко Оксана Николаевна (стаж 5 месяцев)*

Уважаемые сотрудники МАОУ «Школа №146»!

От всего сердца благодарю всех вас и Вашего замечательного руководителя Диляру Салиховну за теплый прием на вашей красивой земле. Для меня лично в ходе стажировки был получен бесценный опыт управления общеобразовательным учреждением, менеджмента в управлении учреждением и персоналом, основы имиджа руководителя, имиджология организации. Важны были условия обучения – проектирование, живые примеры, живые приемы. Очень интересно, позитивно, познавательно.

Много интересных идей для создания условий школы для каждого, школы успешного, эффективного человека – ученика, учителя, родителя.

Ваш коллектив и ваша система работы – пример построения успешной команды, решающей не только свои основные задачи, но и умеющей работать на благо других. Ваша открытость дорого стоит!

Успеха, процветания, мира, добра всем вам! Надеюсь на дальнейшее сотрудничество!!!

С теплым отношением,

директор МКОУ Нерастанновской СОШ

*Чеховского района Московской области
Заболотнева Ирина Анатольевна*

«Успешная школа – это миф или реальность?»

Ответ на этот вопрос одновременно и простой и сложный. Почему же? Во-первых, нереально, мифологично отношение учеников, учителей, администрации и лично директора к своему родному дому – школе. Во-вторых, такого взаимодействия всех участников образовательного процесса в стремлении прогрессивно развиваться – не бывает! В-третьих, искренние улыбки и одухотворенные лица детей, как явное удовольствие от того, что они делают, предпринимают – это просто фантастика!

Но я все это увидела, даже за несколько дней стажировки я убедилась, что все это есть, работает системно и еще больше ожидается впереди. Значит – успешная школа – это реальность !!!

Спасибо огромное! очень рады за всех вас. Так держать!

Особо благодарю за теплый радушный прием.

С уважением,

*Директор школы Чехов-7
Сидорова Елена Борисовна*

«Успешная школа. Миф или реальность»...

Сегодня я еще раз убедилась, что успешная школа – это реальность! От всего сердца хочется сказать слова благодарности и восхищения замечательной женщине и талантливому руководителю Диляре Салиховне, которая сделала миф – реальностью, создав уникальное образовательное учреждение, в котором интересно все – от дизайна до подхода к учебному процессу.

Это талант – сделать школу, в которой интересно работать и куда дети идут с желанием, где не просто учат, а делают успешными, позволяют проявить и развить лучшие качества ребенка, этот опыт неоценим!!!

От души желаю творческих успехов и покорения новых вершин!!!

*Манаенко Инна Владимировна,
методист ГБОУ лицей №144 г. Санкт-Петербург*

В первую очередь хочется сказать Вам всем спасибо. У Вас прекрасные учителя, которые действительно очень любят то, что делают и этой любовью они могут и хотят делиться. Заряжают и вдохновляют детей и нас. Конечно это большой труд управленческой команды. Так как подбор кадров у Вас звездный!

Спасибо, что вы щедро делитесь своим опытом и знаниями. Вы вдохновляете и вселяете желание двигаться и развиваться.

Успехов Вам!

Московская обл., г. Чехов, Татьяна